

为欧洲杯期间安全销售保驾护航

河北体彩开展合规大检查

为深入贯彻总局中心、省体育局关于欧洲杯期间各项工作要求,有序推动竞猜游戏合规销售工作高质、高效完成。在欧洲杯开幕之际,河北省体育彩票中心成立了由省市中心人员组成的安全合规销售工作组,开展了全省范围内的合规大检查活动。

6月13日,由河北省体育彩票中心主任高东勋带队,对石家庄东、西中心新华区、长安区代销网点进行走访,对重点网点合规销售工作进行检查,切实了解市场销售情况。此次巡访工作深入石家庄东、西中心一线

竞彩重点代销网点,分别对代销网点彩票销售流程、资金管理、数据安全、代销网点安全工作等多个关键环节进行了细致的排查。重点检查代销网点在日常销售过程中是否严格按照中心规定操作,比如是否进行大额购彩实名预约登记、兑奖程序是否规范,以及销售人员对竞彩5书及相关政策法规的知晓和执行情况。

此次联合检查,不仅是对体育彩票市场的一次全面“体检”,更是对广大购彩者权益的有力保障。通过检查,进一步规范了市场秩序,提升了体彩代销者的安全

合规意识,为即将到来的欧洲杯赛事期间的合规销售工作打下了坚实基础。

今年是中国体育彩票全国统一发行30年。河北体彩将在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上奋力前行,秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以公益公信建设为核心,持续支持河北体育事业的发展,用实际行动践行公益彩票的责任与担当,让更多群众共享体育彩票的公益成果。

(张月霞)

秦皇岛中心党支部开展主题党日活动

为扎实开展党纪学习教育,引导党员干部做到学纪、知纪、明纪、守纪,6月12日,河北省体育彩票中心秦皇岛党支部组织全体党员赴五峰山李大钊革命活动旧址开展“延续红色基因,追寻英雄足迹”主题党日活动。

在五峰山广场李大钊纪念像雕塑前,秦皇岛党支部全体党员佩戴党徽、庄严站立,举行缅怀纪念仪式,向李大钊雕像鞠躬致敬。同时,所有党员面向党旗,在李大钊雕像前庄严地重温了入党誓词。

随后,在讲解员的引导下,党支部一行重走大钊路,再上五峰山,参观李大钊革命活动旧址展陈室。在李大钊展陈室中,大家详细了解了李大钊在五峰山从事革命活动的点点滴滴,一幅幅珍贵的图片、一件件历史文物,配以激昂的文字讲述着李大钊“铁肩担道义、妙手著文章”的热血情怀。李大钊同志的光辉事迹激励着一代又一代中国共产党牢记初心使命,砥砺前行。

此次参观学习,受益匪浅。大家纷纷表示,在今后的的工作中,要以革命先驱李大钊为榜样,坚定信念,不忘初心,牢记使命;大力弘扬大钊精神,继承先辈的光荣传统,汲取强大的精神力量,把对党的无限热爱转化为河北体彩干事创业的巨大动力,立足本职工作,为河北体彩高质量发展贡献力量。



唐山体彩中心多措并举 做好欧洲杯安全销售工作

本报讯(记者 张月霞)为深入贯彻省中心下发的《关于欧洲杯安全合规销售》工作要求,确保欧洲杯期间安全合规销售,唐山中心采取多种举措,营造良好的购彩环境,为购彩者提供优质服务。

唐山中心制定了关于欧洲杯期间唐山中心安全合规销售的工作要求,包含赛前工作部署,赛中工作落实,赛后工作回顾三个阶段。在欧洲杯销售前的准备阶段,中心各专管员对所辖网点进行ABC分类,进行了70多场小规模培训,有针对性地进行培训和指导,重点强化欧洲杯相关、合规销售与5书填报流程,帮助代销网点更好地理解相关政策和规定,规范销售流程,确保销售的合规性和安全性,为欧洲杯期间的销售活动打下坚实的基础。通过这种精准的培训方式,唐山中心将更好地指导和支持代销网点,确保销售活动的安全合规进行。

欧洲杯销售期间,各片区还将开展互查活动。通过互查,不仅可以及时发现和解决销售中的问题和隐患,纠正不足,改进工作方法,还可以促进各片区之间的交流和合作,共同提高销售活动的质量和安全性。

唐山体彩中心相关负责人表示,通过以上举措,希望可以为购彩者营造良好的购彩环境,提供优质服务。“期待着与广大购彩者一同共享欧洲杯的热情,共同见证体育精神的传承和体彩事业的健康发展。”

(张月霞)

干事创业新篇章 砥砺奋进正当时

河北体彩2024年度人才库选拔工作圆满举行

本报讯(记者 张月霞)近日,河北体彩2024年度人才库选拔工作圆满举行,由中心各科室及13个地市中心通过择优推荐,最终确定了29名候选人参与年度选拔活动。

省体彩中心的人才库项目,是为选拔和培养干部拓展渠道,为广大员工搭建施展才华的舞台,为中心未来发展奠定坚实的人才基础,最终实现人才兴彩、人才强彩。通过人才库的选拔,发现一批具备忠诚事业、奉献精神和担当意识的高素质储备干部和技能型人才,确保关键岗位的人员配置。通过人才库的培养,推动干部队伍专业化、综合化。

本次入库选拔按照公平、公正、科学、创新的原则,通过考评结合、综合评价的形式开展。考核围绕绩效评价、

民主测评、业务能力测试(笔试)以及综合能力面试四个维度开展。综合评估员工在工作中的表现和成果,重点考察员工是否具备持续学习和自我提升的意识,观察员工在团队中的协作能力和合作精神,评价员工在沟通中的表达能力和理解能力。

河北体彩相关人员表示,此次人才库选拔工作的圆满完成,为中心人才库补充了新鲜血液,也开启了2024年人才库建设工作的新征程。“接下来,中心将持续通过人才库研修活动、课题攻关、学习交流等活动,为青年人才提供更多的成长机会和发展空间,提升河北体彩队伍的凝聚力和战斗力,为河北体彩高质量发展提供坚实的人才保障。”

